

瑞穗鄉 童之園 正式開幕啓用



童之園在各位長官的揭幕後正式啓用

花蓮縣瑞穗鄉農會自去(90)年起開始推動一鄉一休閒農漁園區計畫後，成為全台第一個經行政院農業委員會核定通過的鄉鎮，經過一年來在鄉內逐步推動童之園

、花之園、鳥之園、茶之園與果之園等五大園區的規劃建設，已使瑞穗鄉的各個觀光景點獲得串連，建立全鄉農業休閒化的發展基礎；再配合全台聞名的秀姑巒溪泛舟旅遊與新近竄起的新溫泉區開發，使瑞穗鄉成為花東縱谷上最耀眼的旅遊據點。

而瑞穗鄉五大園區之首的童之園，原為農會閒置多年的樹薯加工廠，由於位居台九線旁是往來花東縱谷遊客的必經之途，經過重新整建之後，定位為具有休憩、用餐、購物、教育、會議等功能的遊客服務中心。因為今後將扮演全鄉休閒農業發展的樞紐，瑞穗鄉農會在經過審慎的籌劃之後，終於在11月30日正式開幕啓用。

目前童之園內已設立12個極具特色的展售區，包括地方傳統美食、原住民文化、全縣農特產品、保健植物及花卉區等，將從每天上午九點到晚間八點為遊客提供服務，而瑞穗鄉農會也已將推廣股移至園內，除能推動園區的行銷活動外，並為開辦農會旅遊事業預作準備。



童之園位居台九線進出瑞穗鄉的樞紐